
Die MLP Finanzdienstleistungen AG sucht Sie als 

Praktikant (m/w) im Bereich Führungskräfteentwicklung

MLP ist das führende unabhängige Beratungshaus in Deutschland. Unterstützt durch ein umfangreiches 
Research berät die Gruppe Privat- und Firmenkunden sowie institutionelle Investoren ganzheitlich in sämtlichen 
wirtschaftlichen und finanziellen Fragestellungen. Kernpunkt des Beratungsansatzes ist die Unabhängigkeit von 
Versicherungen, Banken und Investmentgesellschaften. Insgesamt verwaltet die MLP-Gruppe ein Vermögen von 
mehr als 19,3 Mrd. Euro und betreut mehr als 785.500 Privat- und 4.000 Firmenkunden. Der Finanz- und 
Vermögensberater wurde im Jahr 1971 gegründet und besitzt eine Vollbanklizenz. Ein entscheidender Faktor für 
unseren Unternehmenserfolg ist die Motivation und Leistungsbereitschaft unserer Mitarbeiter. Um unseren Erfolg 
weiter auszubauen suchen wir Sie als 

Praktikant (m/w) im Bereich Führungskräfteentwicklung 

Der Bereich Führungskräfteentwicklung Vertrieb systematisiert den Wissenstransfer der benötigten Management-
und Führungskompetenzen für unsere Geschäftsstellenleiter. Um diese Aufgabe zu erfüllen, nutzen wir die 
neusten Methoden der Personalentwicklung. Zur Unterstützung unserer Abteilung suchen wir einen engagierten 
Praktikanten (m/w).

Ihre Aufgaben:
Unterstützung bei der Konzeption und Weiterentwicklung von Führungstrainings 
Vor- und Nachbereitung von Seminaren und Workshops 
Mitarbeit in der strategischen Führungskräfteentwicklung 
Aufbereitung von Projektpräsentationen 
Eigenverantwortliche Übernahme von definierten Personalentwicklungsprojekten 
Projekte im Bereich Management Audit 
Mitarbeit im Tagesgeschäft

Ihre Qualifikationen
Ein für unseren Bereich relevantes Studium wie z.B. Betriebswirtschaftslehre mit Schwerpunkt Personal, 
Psychologie mit Schwerpunkt Arbeits- und Organisationspsychologie, Erwachsenenbildung oder 
Wirtschaftspädagogik
Idealerweise befinden Sie sich im fortgeschrittenen Bachelor- oder bereits im Masterstudium
Von Vorteil sind eine abgeschlossene Banklehre oder erste Berufserfahrungen in der Personalentwicklung 
Sie zeichnen sich durch Ihre eigenständige und strukturierte Arbeitsweise aus und sind verlässlich in der 
Realisierung Ihrer Arbeitspakete 
Sehr gute Kenntnisse in MS-Office

Wenn Sie das beschriebene Aufgabengebiet anspricht, freuen wir uns auf Ihre Bewerbung. Der Praktikumsplatz 
ist ab dem 01. April 2012 für einen Zeitraum von mindestens 3 bis 6 Monaten zu besetzen.

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung!

Fachliche Fragen zur Stelle beantwortet Ihnen vorab: Ansprechpartner im Personalwesen:
Nancy Diesterweg Katharina Bies
Tel. +49 6222/308 2239 Tel. +49 6222/308 4863

Bitte bewerben Sie sich über unseren Online-Bewerberfragebogen unter www.mlp.de/karriere-bei-mlp
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